

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ТЕАТРА

В минувшее воскресенье спектаклем по пьесе М. Шатрова «Синие кони на красной траве» завершил очередной сезон Русский драматический театр имени Н. К. Крупской.

Впереди — гастрольное лето. Главный режиссер театра А. А. Бирюля рассказывает:

— Гастроли нашего театра начнутся 1 июня в Семипалатинске спектаклем по пьесе А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся...» в помещении театра имени Ф. М. Достоевского и продлятся до конца месяца. Мы намерены познакомить семипалатинских театралов с новейшими работами нашего творческого коллектива: в гастрольный репертуар включены спектакли «Жестокие игры», «Синие кони на красной траве», «Левша», «Монолог о браке» и другие.

Гастрольное лето мы предполагаем завершить в Новосибирске. В этом городе в помещении театра оперетты мы откроемся спектаклем «Синие кони на красной траве».

В планах гастрольной бригады — традиционные встречи с рабочими и сельскими коллективами областей, выездные спектакли для юных зрителей в пионерских лагерях Семипалатинска и Новосибирска.

В. ЯКОВЛЕВ.

2.7.11.1980

Советская Киргизия
г. Фрунзе